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O µέγιστος αριθµός καµερών που µπορεί να συνδεθούν µε το PTZ-117 είναι 
10. 
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Σηµαντικές οδηγίες για την σύνδεση και χρήση της συσκευής 

Η τάση τροφοδοσίας της συσκευής πρέπει να είναι 12V DC σταθεροποιηµένη 
και το τροφοδοτικό να έχει δυνατότητα παροχής 250mA.  
 
H συσκευή είναι ρυθµισµένη από το εργοστάσιο µε τις ακόλουθες ρυθµίσεις 
Baud Rate 9600 
Protocol Pelco D 
 
Για να αλλάξετε ρυθµίσεις πιέστε παρατεταµένα το κουµπί SETUP 
 
Στην οθόνη θα εµφανιστεί η ένδειξη d ή P δύο παύλες και ένας αριθµός. 
 
Το d αντιστοιχεί σε Pelco D και το P Pelco P αλλάζουν χρησιµοποιώντας τα 
κουµπιά ▲▼ 
 
O  αριθµός αντιστοιχεί στο Baud Rate ως ακολούθως 
12 = 1200 
24 = 2400 
48=  4800 
96 = 9600 
Αλλάζει χρησιµοποιώντας τα κουµπιά ◄►. 
 
Όταν έχετε επιλέξει τις ρυθµίσεις πιέστε ENTER για να µπει εκ νέου η 
συσκευή σε κανονική λειτουργία. 
 
 
Κάθε κάµερα που συνδέεται πρέπει να έχει ρυθµιστεί µε τα αντίστοιχα 
χαρακτηριστικά και πρέπει να τις δώσετε έναν µοναδικό αριθµό (ID). Αυτό 
συνήθως γίνεται µέσω DIP Switch που υπάρχουν στην κάµερα ή µέσω του 
µενού της κάµερας. 
 
Συνήθως οι κάµερες είναι ρυθµισµένες από το εργοστάσιο κατασκευής τους 
µε ID 0 ή 1.  
 
Η έξοδος RS 485 έχει πολικότητα που πρέπει να ληφθεί υπόψη κατά την 
σύνδεση της κάθε κάµερας µε την συσκευή ελέγχου. 
 
Ή συσκευή προορίζεται για χρήση µόνο σε εσωτερικούς χώρους. 
 
Ποτέ µην την τοποθετείται σε σηµείο όπου υπάρχει έντονο ηλιακό φως, 
υγρασία ή υψηλή συγκέντρωση σκόνης. Η θερµοκρασία περιβάλλοντος 
πρέπει να είναι χαµηλότερη από 0o C και υψηλότερη 40 o C. 
 
Κατά την εγκατάσταση πρέπει να λαµβάνονται όλα τα προβλεπόµενα µέτρα 
προστασίας από κρουστικές υπερτάσεις. 
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Έλεγχος κάµερας 

 
Κατά την διάρκεια του χειρισµού το τηλεχειριστήριο θα πρέπει να είναι 
στραµµένο προς την συσκευή και η απόσταση µεταξύ τους δεν πρέπει να 
ξεπερνά τα 4m. 
 
Για να ελέγξετε µια κάµερα που είναι συνδεδεµένη πληκτρολογήστε το 
τηλεχειριστήριο το ID που της έχετε δώσει και στην συνέχεια χρησιµοποιήστε 
τα βέλη ◄►▲▼ για να την κινήσετε προς το επιθυµητό σηµείο. 
 
Για παράδειγµα αν θέλετε να κινήσετε την κάµερα που τις έχετε δώσει ID 10  
πιέστε το 1 και το 0 στο τηλεχειριστήριο και στην συνέχεια χρησιµοποιήστε τα 
βέλη για να κινήστε την κάµερα. 
 
Ορισµός προκαθορισµένων σηµείων που θα µεταβαίνει η κάµερα 

Κινήστε την κάµερα που έχετε επιλέξει στο επιθυµητό σηµείο. 
Πιέστε παρατεταµένα το κουµπί SET (για 3 δευτερόλεπτα) 
Στην οθόνη θα εµφανιστεί η ένδειξη SET- 
Πιέστε το αριθµητικό κουµπί που αντιστοιχεί στην θέση µνήµης που θέλετε να 
αποθηκευτεί η θέση που έχετε επιλέξει. 
Η ένδειξη LEN στην οθόνη θα αναβοσβήσει δηλώνοντας την επιτυχή 
αποθήκευση της θέσης. 
 
Ανάκληση ενός προκαθορισµένου σηµείου 

Πιέστε το αριθµητικό κουµπί Preset που αντιστοιχεί στο σηµείο που θέλετε να 
κινηθεί η κάµερα (προηγουµένως πρέπει να έχετε σώσει στην µνήµη της 
συσκευής το επιθυµητό σηµείο σύµφωνα µε την διαδικασία της προηγούµενης 
παραγράφου. 
 
 


